

Vereinigung der städtischen Weltparks (World Urban Parks)

2020-02-07

Sitz:

Level 1 29 Brandon Street, Wellington 6022, Neuzeeland

E-Mail: office@worldurbanparks.org

Website: wup.imiscloud.com

Die Organisation World Urban Parks vereinigt Institutionen aus Dutzenden Ländern weltweit, berät sie im Bereich Planung, Management und den Erhalt von städtischen Grünanlagen. Die Mitgliedschaft ermöglicht einen Erfahrungs- und Best Practice Austausch zwischen den Partnern und inspiriert sie gegenseitig weitere Aktivitäten vorzunehmen.

Die Organisation World Urban Parks organisiert Konferenzen und Tagungen. Sie zertifiziert das Vorgehen der Partner und verifiziert dadurch ihre Qualität. Sie verbindet die Organisationen und Agenturen, die die Parks verwalten, NGOs, Universitäten, Forschungseinrichtungen, den Business-Sektor und lokale Gemeinschaften, wie auch Tourismus- und Gesundheitseinrichtungen, welche die wichtige Rolle der Grünanlagen in den Städten fördern. Zu den Mitgliedern gehören Städte wie: Bordeaux, Mexiko, Melbourne, Singapour, Tokio, Wellington und Washington.

Die Mitgliedschaft hat auch einen Prestigecharakter. Es werden jährlich Preise für Errungenschaften im Bereich Verbesserung der Lebensqualität durch Entwicklung von Park- und Grünanlagen verliehen.

Krakau ist Mitglied der Organisation World Urban Parks gemäß dem Beschluss des Gemeinderates der Stadt Krakau NR CV/2727/18 vom 4. Juli 2018

Koordination der Zugehörigkeit:

Für die Koordination Krakaus bei der Organisation World Urban Parks ist die Verwaltung für Grünalagen (Zarząd Zieleni Miejskiej) verantwortlich.

Mitgliedsbeitrag:

Der Mitgliedsbeitrag beträgt: 187,50 NZD.